





## 大漢公報



## 蘇聯又進行清黨

蘇聯三頭馬集團的領袖布里茲○夫，現在進行清黨工作。據連日來外國記者報導：在政治局內個人權力維持最高地位之布里茲○夫，現在擁有一種「除」全區二千四百四十萬黨員的工具。雖然迹象顯示是項措施，曾受普遍反對，但第廿四屆蘇共大會已經接納布里茲○夫在開幕禮中致詞時所提出的那項下令更換黨員建議。

「真理報」刊載第廿四屆蘇共大會開幕式會議中通過之更換黨員議決議案。史太林曾經利用這項辦法，曾受普遍反對者工具。是項更換黨員辦法，被認為是第一項重大組織方面與政治方面的措施。這項措施意味著蘇聯全國二千四百四十五萬五千三百廿一名黨員，每人要將其黨員證交還（車票上等於放棄黨籍）。只有在其上人認為他值得在「列寧黨」內繼續做黨員時，他才會獲致一份新黨員證。

史太林在三〇年代中期，曾利用這項辦法，將黨員數由二十萬人，減為一百四十萬。他將八十萬人加以清算，其中有許多被處決，被清算的，就是被史太林認為和他作對的。

蘇聯又進行清黨

人物。這種更換黨員的辦法，雖然只是意味著將那些對

布里茲○夫不忠的地方黨官撤職，但這項辦法的本身却會

加速布里茲○夫的權力積聚。布里茲○夫使用「消除」而

非「清算」的字眼。

官方解釋這項辦法的用意，就是加強黨的紀律及促進

黨的活動。

對地方黨部領袖而論，這項辦法預兆一個獨立的團體

將負責檢討當初黨員的名字，同時尋求貪污舞弊，及倘公

司

私黨官。

凡是熟知史太林清黨事件者，將認定布里茲○夫今天

不但以史太林為師，而且要比史太林更嚴厲，更澈底的消

除異己份子，以鞏固其三頭馬集團統治基礎，比史太林更

深入的整制蘇聯，從這一角度看，蘇聯如果又

一次進行清

黨，無疑是更明顯的暴露修正主義者之獨裁與橫暴之決心

，他們是急不及待的，非對內對外迅速推行修正主義不可

。

【以○代涅】

【全文完】



## 寡婦自焚並及子女

法庭昨開庭研死因

昨暫離醫院作證，指出父親早故

，當日其母在家中，突將一桶火水淋濕

室中各處後，引火焚燒，同時緊守大門

，不准其兄妹逃命，其兄即抱伊舉出窓

外，搬起過磅築逃走，但由於大火迫及

兄手部無法抵受熱力，放鬆手致一同

凌空墮下街中，倒地重傷。

其後醫院分別剖驗兩死者遺體，暫

定吳淑芬之死因屬於被火燒傷全身致死

，下午卓全身皮膚有百分之四十燒傷

，外搬起過磅築逃走，但由於大火迫及

兄手部無法抵受熱力，放鬆手致一同

凌空墮下街中，倒地重傷。

當日起火後，下午四時四十分，消防員抵達滅火，區長林毓和指揮兩名消防員入屋拯救，但鐵門內反鎖，乃以燒針器開之，進內查究，發現一焦黑人

，合家五元，黃昭，曹仲雅，江潔英，徐

，蕙嬌六元，江潔英，徐

，蕙嬌七元，江潔英，徐

，蕙嬌八元，江潔英，徐

，蕙嬌九元，江潔英，徐

，蕙嬌十元，江潔英，徐

，蕙嬌十一元，江潔英，徐

，蕙嬌十二元，江潔英，徐

，蕙嬌十三元，江潔英，徐

，蕙嬌十四元，江潔英，徐

，蕙嬌十五元，江潔英，徐

，蕙嬌十六元，江潔英，徐

，蕙嬌十七元，江潔英，徐

，蕙嬌十八元，江潔英，徐

，蕙嬌十九元，江潔英，徐

，蕙嬌二十元，江潔英，徐

，蕙嬌二十一元，江潔英，徐

，蕙嬌二十二元，江潔英，徐

，蕙嬌二十三元，江潔英，徐

，蕙嬌二十四元，江潔英，徐

，蕙嬌二十五元，江潔英，徐

，蕙嬌二十六元，江潔英，徐

，蕙嬌二十七元，江潔英，徐

，蕙嬌二十八元，江潔英，徐

，蕙嬌二十九元，江潔英，徐

，蕙嬌三十元，江潔英，徐

，蕙嬌三十一元，江潔英，徐

，蕙嬌三十二元，江潔英，徐

，蕙嬌三十三元，江潔英，徐

，蕙嬌三十四元，江潔英，徐

，蕙嬌三十五元，江潔英，徐

，蕙嬌三十六元，江潔英，徐

，蕙嬌三十七元，江潔英，徐

，蕙嬌三十八元，江潔英，徐

，蕙嬌三十九元，江潔英，徐

，蕙嬌四十元，江潔英，徐

，蕙嬌四十一元，江潔英，徐

，蕙嬌四十二元，江潔英，徐

，蕙嬌四十三元，江潔英，徐

，蕙嬌四十四元，江潔英，徐

，蕙嬌四十五元，江潔英，徐

，蕙嬌四十六元，江潔英，徐

，蕙嬌四十七元，江潔英，徐

，蕙嬌四十八元，江潔英，徐

，蕙嬌四十九元，江潔英，徐

，蕙嬌五十元，江潔英，徐

，蕙嬌五十一元，江潔英，徐

，蕙嬌五十二元，江潔英，徐

，蕙嬌五十三元，江潔英，徐

，蕙嬌五十四元，江潔英，徐

，蕙嬌五十五元，江潔英，徐

，蕙嬌五十六元，江潔英，徐

，蕙嬌五十七元，江潔英，徐

，蕙嬌五十八元，江潔英，徐

，蕙嬌五十九元，江潔英，徐

，蕙嬌六十元，江潔英，徐

，蕙嬌六十一元，江潔英，徐

，蕙嬌六十二元，江潔英，徐

，蕙嬌六十三元，江潔英，徐

，蕙嬌六十四元，江潔英，徐

，蕙嬌六十五元，江潔英，徐

，蕙嬌六十六元，江潔英，徐

，蕙嬌六十七元，江潔英，徐

，蕙嬌六十八元，江潔英，徐

，蕙嬌六十九元，江潔英，徐

，蕙嬌七十元，江潔英，徐

，蕙嬌七十一元，江潔英，徐

，蕙嬌七十二元，江潔英，徐

，蕙嬌七十三元，江潔英，徐

，蕙嬌七十四元，江潔英，徐

，蕙嬌七十五元，江潔英，徐

，蕙嬌七十六元，江潔英，徐

，蕙嬌七十七元，江潔英，徐

，蕙嬌七十八元，江潔英，徐

，蕙嬌七十九元，江潔英，徐

，蕙嬌八十元，江潔英，徐

，蕙嬌八十一元，江潔英，徐

，蕙嬌八十二元，江潔英，徐

，蕙嬌八十三元，江潔英，徐

，蕙嬌八十四元，江潔英，徐

，蕙嬌八十五元，江潔英，徐

，蕙嬌八十六元，江潔英，徐

，蕙嬌八十七元，江潔英，徐

，蕙嬌八十八元，江潔英，徐

，蕙嬌八十九元，江潔英，徐

，蕙嬌九十元，江潔英，徐

，蕙嬌九十一元，江潔英，徐

，蕙嬌九十二元，江潔英，徐

，蕙嬌九十三元，江潔英，徐

，蕙嬌九十四元，江潔英，徐

，蕙嬌九十五元，江潔英，徐

，蕙嬌九十六元，江潔英，徐

，蕙嬌九十七元，江潔英，徐

，蕙嬌九十八元，江潔英，徐

，蕙嬌九十九元，江潔英，徐

，蕙嬌一百元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零一元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零二元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零三元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零四元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零五元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零六元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零七元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零八元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零九元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零十元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零一元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零二元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零三元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零四元，江潔英，徐

，蕙嬌一百零五元，江潔英，徐

，蕙







式期星

食品介紹

陳有仁

其實此時花園之間，濃蔥瀰漫，侵入人體，易引起病患，亦應該注意避行。

霧季防雨：黃雀季節，晴雨不定，變幻莫測，出門遠行，必須攜帶用具，以免雨衣受潮，身體抵抗能力薄弱時，即得致病。尤其是爬山郊遊時，更需預防寒冷。有人僅一次受到寒冷襲擊，即終身罹風濕症候。在初尚不信病源起於一時之疏忽，但病後即感尋風濕的可怕了。

如此來，每人的日常生活，皆不

不要過份抑制

一，在說話之時，毋需慮自己應該說些什麼纔好，如有需要，只須問即席而說就得。二，當衆行動之時，毋需作過多的考慮，做了再說，當獨個兒時再去考慮它的得失，正如黎家懷特所說：「甫塵，人不客，人們就漫流在行動中有許多事，事實上不客許我們想得再做。」三，過多，常是行動的禍根。

三，停止自我批評。無論事情有多麼單純，一些自我抑制的人，在事後都會自問道：「我懷疑是否已做完那事？」人誤會我的意思……」

一極正常，有益的自我批評，會抑制地，自然地，不自覺地產生出來。

一般地，來自覺性的批評，和自我分析，反省等都是有益的——假若這行為是有限制地進行着的話。

假如對已所說，所做的恆是感到是種失敗，那麼你就得立即停止自我批評，改用較大的聲音談話。自我抑制的人，常是慣用低微的細語談話。你毋需對人們大聲叫喊，或是用憤怒的語調相對——祇是有意識地將聲調壓為提高，這將大有助於你除卻抑制。

五，讓別人知道，你的喜惡。自我抑制的人，常是懼怕表示出自己對人對物的喜惡，不要憂慮那些，每天至少練習三次來表示你的喜愛或讚美，譬如你喜歡某人，或喜歡某人穿戴某物，那麼毫無隱瞞地，直接地表示出來。如你已結婚，每天至少要對她說兩次以上「太太，我愛你」。

## 津津有味譚

### 風濕症療養法

其質此時花園之間，濃蔥瀰漫，侵入人體，易引起病患，亦應該注意避行。

霧季防雨：黃雀季節，晴雨不定，變幻莫測，出門遠行，必須攜帶用具，以免雨衣受潮，身體抵抗能力薄弱時，即得致病。尤其是爬山郊遊時，更需預防寒冷。有人僅一次受到寒冷襲擊，即終身罹風濕症候。在初尚不信病源起於一時之疏忽，但病後即感尋風濕的可怕了。

如此來，每人的日常生活，皆不

要處處留心！那末不但體質太差，似乎也防不勝防了。其實簡括說來，就是：因爲急性的風濕症候，都與感冒或喉嚨有關，所以在感冒流行的季節，風雨寒

暖，都要十分留心的。

風濕病在發作前，常有喉嚨腫脹，

初時每誤認是喉痛。痊癒之後，也就

不再注意了。其實一部份人，就在喉嚨

之後兩個星期會發風濕症。所以凡是喉

嚨，即感到不適，或突然覺到

痛後，即應到

診治。風濕開始疼痛時，要問病人有

沒有患過喉嚨痛（即扁桃腺炎）？看看

有沒有傳染病存在？有沒有併發心臟

病？要立刻對疼痛加以治療，否則

因爲有時候會有其他開節炎症混淆。

（二二五）

（特訊）依照我國俗例，辛亥年屬

猪，而猪的繁殖力甚強。猪年象徵人

多生養，因此，一般習於舊俗人士，多

已有政府文憑及牌照，專門修理雪櫃，

電爐、洗衣機、乾衣機等，並按裝乾

衣機及電燈電線，俱廉工精，價格光顧

，無任歡迎。電話：四三四、六三五五

元，歡迎詢問。

胡蘭誠 23558

（上）

（以×代婚字）

（上）

（上）</p

（雲訊）我們的民族共同語，世界公認為代表「中國話」的一種語言——（國語（現已改稱普通話）），在國內經廿多年來的積極推廣，已向語言統一之途邁進，在國際上，隨着國家的強盛，我國的威望日益提高。中國「國語」越來越受重視，目前加美中，大學校都有中國國語班開設，就華僑居留地言，有些地區早已普遍講用，北美僑社雖也有提倡，尚未廣泛推行。本埠漢升體育會藝組鑑於近年移民來加的同胞，操國語的數量不少。時下流行的中國影片及唱片大部份是以國語灌製的，加上國語，語言不通，很不方便。因之，月前與僑界朋友組成國語學習班，聘有教師授課，學員經過多月的學習，頗有進步，近來要求參加該學習班的漸多起來。該學習班擴大舉辦，各界僑胞，不論男女老少，有志向學者，一律歡迎參加，共同學習，至於參加該學習班之細則，待擬定後再行商討。

（雲訊）漢升會學藝組負責人表示，使國語的「國語」，勿快統一，解除南北語言不通的隔閡，人人有責，望其他團體單位，起而推行或舉辦，使普通話在海外發芽長葉，開化結果。

### 黃述傳登翁宴親友

（雲訊）翁翁述傳翁暨夫人伍娟女士第三公子添迎，與安泰理房所東主馬兆寬先生之長女公玉小姐於作

月廿九日下午二時在協和教會舉行結婚禮，親友列席觀禮者甚衆，由溫祖牧師證婚，伴娘麥美馨、馬結薇、馬珠

實，伴郎盧德基，鄭偉廉，鄧錦鈞，禮畢，黃聲鈞大師同日下午六時半復

在誠樂飯店設宴筵宴，酬謝各親友

致送禮物道賀之情，首由黃孔泉代表

主家宣佈設筵旨願，隨由黃文甫代表

賓主用中英語向一對新人祝賀，孔泉

英語答謝，一對新人乃同切喜餅，分

親友，旋即開筵暢飲，談笑風生，美酒佳肴，大快朵頤，酒酣巡，疊翁由女主人家兆寬弟傳璽，新郎陪同輪席敬酒，疊翁率同新郎奉茶，彬、禮、賓主，

畢業於專門學校，現任西人公司機

器技工新秀，外慈中在滿地可銀行當職，

至為歡洽，八時撤席，新郎少年英俊，畢業於專門學校，現任西人公司機

器技工新秀，外慈中在滿地可銀行當職，

至為歡洽，八時撤席，新郎少年英俊，

畢業於專門學校，現任西人公司機

器技工新秀，外慈中在滿地可銀行當職，

至為歡洽，八時撤席，新郎少年英俊，